

84 – TERÇA-FEIRA, 12 DE JULHO DE 2016

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 27/16
RETIFICA, o Ato de Afastamento de Férias Prêmio, referente aos servidores: ÁGUAS FORMOSAS – EE José Quaresma da Costa, Masp 374115-4-03, Elaine Pinto Vieira, PEBIE, por motivo de superveniência de Afastamento em Licença Saúde, Ato nº19/16 publicado em 30/05/16, onde se lê: por 2 meses, referente ao 2º quinquênio de exercicio a partir de 16/05/16, leia-se: por 2 meses, referente ao 2º quinquênio de exercicio a partir de 30/05/16; MALACACHETA – EE Mestre Zulmira, Masp 317291-3-01, Vanda Couy de Souza, ASB2J, por motivo de resguardar férias prêmio para contagem em dobro, Ato nº1126/07 publicado em 26/11/07, onde se lê: afastamento de férias prêmio por 1 mês, a partir de 20/11/07, referente ao 2º quinquênio, leia-se: afastamento de férias prêmio por 1 mês, a partir de 26/11/07, referente ao 3º quinquênio; Masp 317291-3-01, Vanda Couy de Souza, ASB2J, por motivo de resguardar férias prêmio para contagem em dobro, Ato nº111/05 publicado em 23/07/05, onde se lê: afastamento de férias prêmio por 1 mês, a partir de 03/10/05, referente ao 2º quinquênio, leia-se: afastamento de férias prêmio por 1 mês, a partir de 03/10/05, referente ao 3º quinquênio; NANUQUE – EE Antônio Batista da Mota, Masp 300652-5-02, Manoel Rosalvo Pereira, PEB1P-Português, por motivo de incorreção na vigência e quantidade de meses de afastamento, Ato nº342/00 publicado em 22/09/00, onde se lê: 1 mês a partir de 02/10/00, leia-se: 2 meses a partir de 17/10/00, para regularização de situação funcional; TEÓFILO OTONI – EE Alfredo Sá, Masp 367323-3-01, Nubia Gláia Vieira Salzmann, PEB2P-Matemática, por motivo de incorreção na referência do quinquênio, Ato nº06/16 publicado em 13/02/16, onde se lê: referente ao 5º quinquênio de exercicio a partir de 11/02/16, leia-se: referente ao 6º quinquênio de exercicio a partir de 11/02/16; EE Presidente Tancredo Neves, Masp 640205-1-01, Edna Aparecida Costa Rodrigues, PEB2P, por motivo de resguardar Férias Prêmio para fins de Aposentadoria, Ato nº31/11 publicado em 16/04/11, onde se lê: 2 meses referente aos 2º e 3º quinquênios de exercicio a partir de 16/05/11, leia-se: 2 meses referente ao 3º e 4º quinquênios de exercicio a partir de 16/05/11; EE Sebastião Ramos, Masp 363309-6-02, Tânia Luiza Rodrigues Moura Kumert, ATB4F, por motivo de Atendimento a Deliberação CCGPGF nº01/15 de 11/02/15, Ato nº02/15 publicado em 10/02/15, onde se lê: afastamento de férias prêmio por 2 meses referente ao 3º quinquênio de exercicio, a partir de 10/02/15, leia-se: afastamento de férias prêmio por 1 mês referente ao 3º quinquênio de exercicio, a partir de 10/02/15; UMBURATIBA – EE Aparício Alves Murta, Masp 638989-4-01, Paulo Geraldo dos Santos Ganga, PEB1G, por motivo de superveniência de Afastamento em Licença Saúde, Ato nº 45/15 publicado em 15/09/15, onde se lê: 2 meses referente aos 2º e 3º quinquênios a partir de 19/10/15, leia-se: 1 mês referente ao 2º quinquênio a partir de 17/11/15.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 23/16
RETIFICA, o Ato de Afastamento Preliminar à Aposentadoria, referente aos servidores: FRONTEIRA DOS VALES – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 248247-9-01, Nilma Silva Veiga, PEB1P, por motivo de incorreção na carga horária, Ato nº03/10 publicado em 28/01/10, onde se lê: carga horária de 108 h/a, leia-se: carga horária de 112 h/a; PADRE PARAIÁSO – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 233874-7-02, Almerinda Gomes de Jesus, PEB2P, por motivo de incorreção na carga horária, Ato nº03/10 publicado em 28/01/10, onde se lê: carga horária de 108 h/a, leia-se: carga horária de 111 h/a; POITÉ – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 291970-2-01, Myriam Timo Pena Freire, PEB1L, por motivo de incorreção na carga horária, Ato nº03/10 publicado em 28/01/10, onde se lê: carga horária de 108 h/a, leia-se: carga horária de 119 h/a; TEÓFILO OTONI – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 332520-6-01, Lizete Constançia de Almeida, PEB1P, por motivo de incorreção na carga horária, Ato nº22/12 publicado em 05/04/12, onde se lê: correspondente à carga horária de 116 h/a, leia-se: correspondente à carga horária de 119 h/a.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 24/16
RETIFICA, o Ato de Afastamento Preliminar à Aposentadoria, referente aos servidores: ÁGUAS FORMOSAS – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 639304-5-01, Almerita Maria Cardoso, ASB1E, por motivo de incorreção na proporcionalidade, Ato nº04/15 publicado em 03/02/15, onde se lê: proporcional a 8585 dias, leia-se: proporcional a 8892 dias; LADAINHA – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 1116212-0-01, Severino Cândido Bezerra, ASB1C, por motivo de incorreção na proporcionalidade, Ato nº58/15 publicado em 01/12/15, onde se lê: proporcional a 3725, leia-se: proporcional a 3728; CONCORDIA DE MUCURIL/Ladainha – Masp 248462-4-01, Maria das Graças Sales Oliveira, PEB1P, por motivo de incorreção na carga horária, Ato nº03/10 publicado em 28/01/10, onde se lê: correspondente à carga horária de 108 h/a, leia-se: correspondente à carga horária de 119 h/a; MACHACALIS – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 248538-1-02, Maria Gloriete Teixeira Alcântara, PEBR2A, por motivo de incorreção na proporcionalidade, Ato nº47/10 publicado em 17/08/10, onde se lê: proporcional a 8621 dias de exercicio, leia-se: proporcional a 8847 dias de exercicio; NANUQUE – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 327011-3-01, Nivalda Gomes da Silva, PEB1P, por motivo de incorreção na carga horária, Ato nº04/10 publicado em 02/02/10, onde se lê: correspondente à carga horária de 108 h/a, leia-se: correspondente à carga horária de 152 h/a; NOVO CRUZEIRO – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 634208-3-01, Maria de Lourdes Alves Lopes, ASB1G, por motivo de incorreção na proporcionalidade, Ato nº64/15 publicado em 32/12/15, onde se lê: proporcional a 10831 dias de exercicio, leia-se: proporcional a 10840 dias de exercicio; SETUBINHA – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 966387-3-01, Maria das Graças dos Santos Sena, ASB1C, por motivo de incorreção na proporcionalidade, Ato nº58/15 publicado em 01/12/15, onde se lê: proporcional a 4817 dias, leia-se: proporcional a 4848 dias; TEÓFILO OTONI – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 638104-0-01, Margarida Costa de Jesus, ASB1E, por motivo de incorreção na proporcionalidade, Ato nº16/16 publicado em 08/03/16, onde se lê: proporcional a 10027 dias, leia-se: proporcional a 9996 dias; Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 336446-0-01, Rosângela Almeida Alves, PEB1P, por motivo de incorreção na carga horária, Ato nº07/10 publicado em 23/02/10, onde se lê: carga horária de 108 h/a, leia-se: carga horária de 121 h/a; Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 955975-8-01, Sebastiana Fernandes Matos, ASB1B, por motivo de incorreção na proporcionalidade, Ato nº64/15 publicado em 22/12/15, onde se lê: proporcional a 6479, leia-se: proporcional a 7081.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 25/16
RETIFICA, o Ato de Afastamento Preliminar à Aposentadoria por Invalidez, referente ao servidor: SANTANA DO ARAÇUAÍ/Ponto dos Volantes – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 628224-8-01, Durval Chaves Júnior, PEBR2A, por motivo de incorreção na proporcionalidade, Ato nº32/16 publicado em 04/05/16, onde se lê: proporcional a 6232 dias de exercicio, leia-se: proporcional a 6142 dias de exercicio.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 31/16
RETIFICA, o Ato de Alteração de Nome, referente aos servidores: OURO VERDE DE MINAS – EE Elisa Leal, Masp 248654-6, Wilza de Matos Lima, PEBD1A, Ato nº 09/16 publicado em 17/05/16, por motivo de incorreção no nome, onde se lê: Wilsa de Matos Oliveira, leia-se: Wilza de Oliveira Matos.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 28/16
RETIFICA, o Ato de Concessão de Férias Prêmio referente aos servidores: NANUQUE – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 327011-3-01, Nivalda Gomes da Silva, PEB1P, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº17/08 publicado em 08/04/08, onde se lê: a partir de 18/05/07, leia-se: a partir de 05/07/05; TEÓFILO OTONI – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 261904-7-02, Creonice Maria Almeida Araújo, PEB3P, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº4/15 publicado em 10/12/15, onde se lê: a partir de 23/10/14, leia-se: a partir de 04/11/14; Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 261904-7-02, Creonice Maria Almeida Araújo, PEB3P, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº20/11 publicado em 10/05/11, onde se lê: a partir de 05/10/09, leia-se: a partir de 16/10/09.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 12/16
RETIFICA, o Ato de Gratificação de Incentivo à Docência, referente aos servidores: ÁGUAS FORMOSAS – EE José Quaresma da Costa, Masp 631695-4-01, Idalino Alves de Castro, PEB1P, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº35/09 publicado em 01/09/09, onde se lê: 6º biênio a partir de 04/09/07, leia-se: 6º biênio a partir de 20/01/08; Masp 631695-4-01, Idalino Alves de Castro, PEB1P, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº35/09 publicado em 01/09/09, onde se lê:

5º biênio a partir de 04/09/05, leia-se: 5º biênio a partir de 20/01/06; Masp 631695-4-01, Idalino Alves de Castro, PEB1P, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº57/11 publicado em 22/11/11, onde se lê: 7º biênio a partir de 03/09/09, leia-se: 7º biênio a partir de 22/01/10; CARLOS CHAGAS – EE Dr João Beraldo, Masp 966602-5-01, Sandra Murta Souto, PEB2H, por motivo de ausência de nome da escola, Ato nº03/16 publicado em 29/06/16, onde se lê: Carlos Chagas, Masp 966602-5-01, leia-se: Carlos Chagas – EE Dr João Beraldo, Masp 966602-5-01.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 32/16
RETIFICA, o Ato de Remanejamento, referente ao servidor: TEÓFILO OTONI – EE Glória Penchel, Masp 1044446-1-01, Tatianny Pinheiro de Araújo, PEB1A, por motivo de incorreção no mast, Ato nº 18/15 publicado em 30/07/15, onde se lê: Masp 104444-6-01, leia-se: 1044446-1-01.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 33/16
RETIFICA, o Ato de Remoção, referente ao servidor: ITAMBACURI – EE Dr Tristão da Cunha, Masp 128949-6-03, Tatiâne Oliveira de Souza, PEB1A-Geografia, por motivo de incorreção no número de aulas, Ato nº 01/16 republicado em 02/02/16, onde se lê: PEB1A-Geografia, leia-se: PEB1A-Geografia com 15 aulas; TEÓFILO OTONI – EE Ione Lewick Cunha Melo, Masp 1171377-3-03, Kassandra Matos Freire, PEB1A-História, por motivo de incorreção no nome da escola, Ato nº 01/16 publicado em 02/02/16, onde se lê: Teófilo Ottoni – EE Glória Penchel, leia-se: Teófilo Ottoni - EE Ione Lewick Cunha Melo; EE Tristão da Cunha, Masp 639561-0-01, Shirley dos Santos Pereira, PEB2O, por motivo de incorreção no mast, Ato nº 01/16 republicado em 04/02/16, onde se lê: Masp 639531-0-01, leia-se: Masp 639561-0-01.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 34/16
RETIFICA, o Ato de Torna sem Efeito Ato de Mudança de Lotação, referente ao servidor: TEÓFILO OTONI – EE Deputado Geraldo Landi, Masp 1077754-8-03, Frederico Cerqueira Barbosa, PEB1A-Matemática, por motivo de incorreção no masp, Ato nº 14/16 publicado em 15/03/16, onde se lê: Masp 1077754-8-03, leia-se: Masp 1077754-8-03.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 35/16
RETIFICA, o Ato de Torna sem Efeito Ato de Remanejamento, referente ao servidor: TEÓFILO OTONI – EE Glória Penchel, Masp 1044446-1-01, Tatianny Pinheiro de Araújo, PEB1A-Educação Religiosa, por motivo de incorreção no masp, Ato nº 04/15 publicado em 12/08/15, onde se lê: Masp 1044444-6-01, leia-se: 1044446-1-01.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 36/16
RETIFICA, o Ato de Torna sem Efeito Ato de Remoção, referente ao servidor: DISTRITO DE MUCURI/Teófilo Ottoni – EE de Mucuri, Masp 951151-0-01, Marlene Santos Pereira, PEB2O-Língua Portuguesa, por motivo de redação incompleta, Ato nº 06/15 publicado em 01/09/15, onde se lê: PEB2O-Língua Portuguesa, leia-se: PEB2O-Língua Portuguesa, Ato 02/15 publicado em 24/07/15 por motivo de desistência do servidor.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 13/16
RETIFICA, o Ato de Gratificação de Incentivo à Docência, referente aos servidores: SERRA DOS AIMORES – EE Vanda Reuter, Masp 806275-4-01, Enok Pires Nunes, PEB2P, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº98/04 publicado em 09/06/04, onde se lê: 6º biênio a partir de 19/05/03, leia-se: 6º biênio a partir de 25/07/02, data do exercicio; Masp 806275-4-01, Enok Pires Nunes, PEB2P, por motivo de incorreção na vigência, Ato Nº94/06 publicado em 16/12/06, onde se lê: 7º biênio a partir de 06/09/05, leia-se: 7º biênio a partir de 13/08/03; Masp 806275-4-01, Enok Pires Nunes, PEB2P, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº21/09 publicado em 16/06/09, onde se lê: 8º biênio a partir de 21/12/05, leia-se: 8º biênio a partir de 28/08/05; Masp 806275-4-01, Enok Pires Nunes, PEB2P, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº63/08 publicado em 20/08/08, onde se lê: 9º biênio a partir de 14/01/08, leia-se: 9º biênio a partir de 07/09/07; Masp 806275-4-01, Enok Pires Nunes, PEB2P, por motivo de incorreção na vigência, Ato Nº94/10 publicado em 30/11/10, onde se lê: 10º biênio a partir de 20/06/10, leia-se: 10º biênio a partir de 15/09/09; TEÓFILO OTONI - EE Altino Barbosa, Masp 636066-3-02, Cecília Aparecida Campos Costa, PEB3O, por motivo de incorreção na vigência, Ato Nº168/01 publicado em 23/01/02, onde se lê: 7º biênio a partir de 21/03/01, leia-se: 7º biênio a partir de 25/02/01; Masp 636066-3-02, Cecília Aparecida Campos Costa, PEB3O, por motivo de incorreção na vigência e número de admissão, Ato Nº14/08 publicado em 08/04/08, onde se lê: 8º biênio a partir de 12/03/03, admissão 01, leia-se: 8º biênio a partir de 25/02/03, admissão 02; Masp 636066-3-02, Cecília Aparecida Campos Costa, PEB3O, por motivo de incorreção na vigência e número de admissão, Ato Nº14/08 publicado em 08/04/08, onde se lê: 9º biênio a partir de 14/03/05, admissão 01, leia-se: 9º biênio a partir de 27/02/05, admissão 02; Masp 636066-3-02, Cecília Aparecida Campos Costa, PEB3O, por motivo de incorreção na vigência, Ato Nº84/08 publicado em 02/12/08, onde se lê: 10º biênio a partir de 14/03/07, leia-se: 10º biênio a partir de 27/02/07.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº19/16
RETIFICA, o Ato de Quinquênio referente ao servidor: NANUQUE – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 327011-3-01, Nivalda Gomes da Silva, PEB1P, por motivo de incorreção na vigência, Ato s/nº publicado em 08/04/94, onde se lê: 2º quinquênio a partir de 13/11/93, leia-se: 2º quinquênio a partir de 30/12/91; Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 327011-3-01, Nivalda Gomes da Silva, PEB1P, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº348/97 publicado em 22/10/97, onde se lê: 3º quinquênio a partir de 16/05/97, leia-se: 3º quinquênio a partir de 03/07/95; Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 327011-3-01, Nivalda Gomes da Silva, PEB1P, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº35/03 publicado em 20/03/03, onde se lê: 4º quinquênio a partir de 15/05/02, leia-se: 4º quinquênio a partir de 01/07/00; Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, Masp 327011-3-01, Nivalda Gomes da Silva, PEB1P, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº119/07 publicado em 06/11/07, onde se lê: 5º quinquênio de magistério a partir de 18/05/07, leia-se: 5º quinquênio de magistério a partir de 05/07/05.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº20/16
RETIFICA, o Ato de Quinquênio, referente ao servidor: SETUBINHA – EE Professora Leonor Esteves Lima, Masp 332579-2-01, Sandra Alves de Brito, PEB2P/D1A-Apostilada, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº336/96, publicado em 05/12/96, onde se lê: 2º quinquênio a partir de 18/06/96, leia-se: 2º quinquênio a partir de 27/06/96.

11 856064 - 1

SRE de Ubá

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 30/2016
RETIFICA OS ATOS de Afastamento Preliminar à Aposentadoria, referente à servidora: SRE/Ubá, afastado preliminarmente à aposentadoria de Ubá, MASP 368.660-7.01, Aparecida de Fátima Silva Bianchini, PEBIII, no ato nº 20/16, publicado em 27.04.16, por motivo de incorreções. Onde se lê: com direito a remuneração integral. Leia-se: com direito a remuneração integral, correspondente a carga horária de 99 + 4 h/a.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 04/2016
RETIFICA, o ato de Concessão de Biênio, referente às servidoras: Rio Pomba - E. E. Prof. José Borges de Moraes - 181498, MASP 523.257-4.01, Beatriz de Melo Martins, PEB2/IIP, referente ao 1º biênio, no ato nº 16/06, publicado em 16.05.06, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 01.02.06 (data do exercício). Leia-se: a partir de 02.02.06 (data do exercício); MASP 523.257-4.01, Beatriz de Melo Martins, PEB2/IIP, referente ao 2º biênio, no ato nº 16/06, publicado em 16.05.06, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 01.02.06 (data do exercício). Leia-se: a partir de 02.02.06 (data do exercício); MASP 523.257-4.01, Beatriz de Melo Martins, PEB2/IIP, referente ao 3º biênio, no ato nº 16/06, publicado em 16.05.06, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 01.02.06 (data do exercício). Leia-se: a partir de 02.02.06 (data do exercício). Leia-se: a partir de 02.02.06 (data do exercício); MASP 523.257-4.01, Beatriz de Melo Martins, PEB2/IIP, referente ao 4º biênio, no ato nº 16/06, publicado em 16.05.06, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 01.02.06 (data do exercício). Leia-se: a partir de 02.02.06 (data do exercício); MASP 523.257-4.01, Beatriz de Melo Martins, PEB2/IIP, referente ao 5º biênio, no ato nº 16/06, publicado em 16.05.06, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 01.02.06 (data do exercício).

Leia-se: a partir de 02.02.06 (data do exercício); MASP 523.257-4.01, Beatriz de Melo Martins, PEB2/IIP, referente ao 6º biênio, no ato nº 16/06, publicado em 16.05.06, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 01.02.06 (data do exercício). Leia-se: a partir de 02.02.06 (data do exercício); MASP 523.257-4.01, Beatriz de Melo Martins, PEB2/IIP, referente ao 7º biênio, no ato nº 16/06, publicado em 16.05.06, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 01.02.06 (data do exercício). Leia-se: a partir de 02.02.06 (data do exercício).

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 19/2016
RETIFICA, OS ATOS DE Concessão de Quinquênio, referente às servidoras: Rio Pomba - E. E. Prof. José Borges de Moraes - 181498, MASP 523.257-4.01, Beatriz de Melo Martins, PEB2/IIP, referente 1º quinquênio de exercicio, no ato nº 20/06, publicado em 06.06.06, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 01.02.06 (data do exercício). Leia-se: a partir de 02.02.06 (data do exercício); MASP 523.257-4.01, Beatriz de Melo Martins, PEB2/IIP, referente 2º quinquênio de exercicio, no ato nº 20/06, publicado em 06.06.06, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 01.02.06 (data do exercício). Leia-se: a partir de 02.02.06 (data do exercício); MASP 523.257-4.01, Beatriz de Melo Martins, PEB2/IIP, referente 3º quinquênio de exercicio, no ato nº 10/10, publicado em 24.04.10, por motivo de incorreções. Onde se lê: a partir de 07.03.10. Leia-se: a partir de 02.02.10.

08 855674 - 1

ALTERAÇÃO DE NOME- ATO Nº 19/2016
ALTERA O NOME, à vista de documento apresentado, da servidora: Piraúba - E. E. Profa. Francisca Pereira Rodrigues - 181382, MASP 842.593-6-01, Cristina Aparecida Martins Pereira Assis, ATBIVF/SEIHI, para Cristina Aparecida Martins Pereira Boim, Visconde do Rio Branco - E. E. Padre Antônio Corrêa - 182320, MASP 1.196.994-6, Roseli das Graças Ferreira, ASBDIA, para Roseli das Graças Ferreira Moreira.

ANULAÇÃO – ATO Nº 01/2016
ANULA o ato de Afastamento Preliminar a Aposentadoria, referente à servidora: SRE/Ubá, afastado preliminarmente à aposentadoria de Ubá, MASP 368.660-7.01, Aparecida de Fátima Silva Bianchini, PEBIII, no ato nº 20/16, publicado em 27.04.16, por motivo de incorreções.

LICENÇA À GESTANTE- ATO Nº 16/2016
CONCEDE LICENÇA À GESTANTE, nos termos do inciso XVIII do art. 7º da CR/1988 por 120 dias, com prorrogação por mais 60 dias, conforme Lei nº. 18879, de 27/05/2010, a servidora: Ubá – E.E. Dr. José Januário Carneiro – 181978, MASP 1.217.624-4-03, Anastácia Gomes Alves, PEB1A, a partir de 01.07.16.

08 855671 - 1

SRE de Uberaba

Diretora: Marilda Ribeiro Resende

LICENÇA À GESTANTE – Ato nº 09/2016
Concede Licença à Gestante, nos termos do inciso XVIII do art. 7º da CE/88 por 120 dias, com prorrogação por mais 60 dias, conforme Lei nº 18879 de 27/05/2010, á(s) servidora (s): - Uberaba – E.E. Pres. João Pinheiro – Élbina Messias Reteli Borges – Masp: 1.117.285-5 – PEBIA adm.03 – a partir de 10/04/16.

LICENÇA PATERNIDADE – Ato nº 08/2016
Concede Licença Paternidade, nos termos do inciso XIX do art. 7º c/c o inciso do art.39 da CR/1988, e §1º do art.10 ao ADCT da CR/1988 por cinco dias, ao(s) servidor (es): - Uberaba – E.E. Dom Eduardo – Pedro Eduardo Silva – Masp: 1.265.698-9 – PEBIA adm.02 – a partir de 20/06/16.

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE CASAMENTO – Ato nº 11/2016
Registra Afastamento por Motivo de Casamento, nos termos da alínea “a” do art. 201 da Lei nº 869, de 05/07/1952, por até oito dias consecutivos ao(s) servidor(es): - Uberaba – E.E. Irmão Afonso – Robson Caetano Gonçalves – Masp: 1.299.895-1 – PEBIA adm.03 a partir de 25/06/16.

ANULAÇÃO – Ato nº 35/2016
Anula ato de Retificação do Férias Prêmio/Afastamento, referente ao(s) servidor(es): - São Francisco de Sales – E.E. São Francisco de Sales – Ney Soares Faria – Masp: 287.898-1 – PEBIIP adm.02 – ato 122/16, publicado em 24/06/16 por incorreção na referência do quinquênio.

ALTERAÇÃO DE NOME – Ato nº 19/2016
Altera o(s) nome(s), à vista de documento apresentado, do(s) servidor (es): - Uberaba – E.E. Mal Humberto de Alear Castelo Branco – Odecirna Maria de Jesus Almeida – -Masp: 870.821–6 – Para: Odecirna Maria de Jesus, – Mariana Barcelos Oliveira – Masp: 1.324.962-8 – Para: Mariana Barcelos Oliveira Stacciarini.

LOTAÇÃO – Ato nº 46/2016
Lota, nos termos do inciso II, do art.81 da Lei nº 7109, de 13/10/77, após nomeação no MG 05/11/15 ao(s) servidor(es): - Araxá – E.E. Pe Anacleto Giraldi – Viviane Matias Rosa – Masp: 1.204.158-8 – PEBIA adm.03 – a contar de 14/12/15. – Glaucia Bigaton Rosante Oliveira – Masp: 1.244.928-6 – EEBIA adm.03 – a contar de 14/12/15. - Uberaba – E.E. Felício de Paiva – Yammar Leite de Araújo – Masp: 1.171.062-1 – PEBIA adm.03 – a contar de 02/12/15. – E.E.E. Horizonta Lemos – Vanessa Afonso Romão dos Santos – Masp: 1.405.223-7 – PEBIA adm.01 – a contar de 01/12/15.

LOTAÇÃO – Ato nº 47/2016
Lota, nos termos do inciso II, do art.81 da Lei nº 7109, de 13/10/77, após nomeação no MG 12/12/15 ao(s) servidor(es): - Araxá – E.E. Pe Anacleto Giraldi – Diana Delva Dutra – Masp: 1.409.747-1 – PEBIA adm.01 – a contar de 01/02/16. - Uberaba – E.E. Felício de Paiva – Luzia de Fátima Rocha – Masp: 899.897-3 – PEBIA adm.03 – a contar de 01/02/16.

LOTAÇÃO – Ato nº 48/2016
Lota, nos termos do inciso II, do art.81 da Lei nº 7109, de 13/10/77, após nomeação no MG 15/03/16 ao(s) servidor(es): - Uberaba – E.E. Felício de Paiva – Simone Maria Castellano – Masp: 1.066.932-3 – PEBIA adm.03 – a contar de 04/04/16. – Fernando Oliveira Carvalho – Masp: 1.191.122-9 – PEBIA adm.03 – a contar de 04/04/16.

LOTAÇÃO – Ato nº 49/2016
Lota, nos termos do inciso II, do art.81 da Lei nº 7109, de 13/10/77, após nomeação no MG 01/04/16 ao(s) servidor(es): - Araxá – E.E. Pe Anacleto Giraldi – Aldirene Abadia de Rezende Silva – Masp: 1.422.651-8 – a contar de 10/05/16.

LOTAÇÃO – Ato nº 50/2016
Lota, nos termos do inciso II, do art.81 da Lei nº 7109, de 13/10/77, após nomeação no MG 26/04/16 ao(s) servidor(es): - Uberaba – E.E. Bernardo Vasconcelos – Lucimar Carneiro Campos – Masp: 546.881-4 – PEBIA adm.04 – a contar de 16/06/16.

LOTAÇÃO – Ato nº 51/2016
Lota, nos termos do inciso II, do art.81 da Lei nº 7109, de 13/10/77, após nomeação no MG 14/05/16 ao(s) servidor(es): - Frutal – E.E. Professor Bandeira – Renata Fernanda Fernandes Gomes Dias – Masp: 1.323.930-6 – PEBIA adm.04 – a contar de 01/07/16.

LOTAÇÃO – Ato nº 52/2016
Lota, nos termos do Decreto nº 18073, de 08/09/1976, após nomeação no M.G. 08/06/2016, ao(s) servidor(es): - E.E. Nossa Senhora da Abadia – Renata Batista de Paiva – Masp: 1.254.967-1 – ATBIA adm.02 – a contar de 21/06/16.

LOTAÇÃO – Ato nº 51/2016
Lota, nos termos do inciso II, do art.81 da Lei nº 7109, de 13/10/77, após nomeação no MG 08/06/16 ao(s) servidor(es): - Santa Juliana – E.E. Santa Juliana – Heloísa Helena Vieira – Masp: 955.835-6 – PEBIA adm.03 – a contar de 29/06/16. – Uberaba – E.E. Gabriel Toti – Amanda Ruiz Freire – Masp: 1.111.791-8 – EEBIA adm.04 – a contar de 24/06/16.

MINAS GERAIS - CADERNO 1

OPÇÃO REMUNERATÓRIA – Ato nº 17/2016
Registra Opção Remuneratória, nos termos do inciso II, §3º, art.23 da Lei nº 21710, de 2015 e art.28-A da Lei nº 15293, de 2004, da servidora: - Frutal – Aposentada – Vilma Dutra Faria Rodrigues – Masp: 229.424-7 – PEBIN adm.01 – pela remuneração do cargo efetivo acrescida da parcela de 50% da remuneração do cargo em que foi apostilado, Diretor de Escola, DII, a partir de 05/07/16.

OPÇÃO REMUNERATÓRIA – Ato nº 18/2016
Registra Opção Remuneratória, nos termos do art. 27 da Lei Delegada n.º 174, de 2007, com a redação dada pelo art.7.º da Lei Delegada n.º 182, de 21/01/2011 da seguinte servidora: - Uberaba – E.E. Nossa Senhora da Abadia – Renata Batista de Paiva – Masp: 1.254.967-1 – ATBIA adm.02 - pela remuneração decorrente do regime de subsídio do cargo efetivo acrescido de 50% do cargo em Comissionado DAD 3 – a contar de 21/06/16.